
Észrevétel a VNTV VIVA NATURA TELEVIZIÓ „Tumoros betegek hollisztikus gyógyítása” című műsorára

Nem a "rákot", hanem a rákbetegeket kellene gyógyítani! A rákbetegségek előidéző  okait kell megszüntetni!
Akkor is, ha megharagszanak érte a rákbetegség okozó talmudista  terroristák. Néhai akadémikus professzor
Dr.  Nagy Elemér  barátom szerint  "a  politikus  olyan,  mint  egy  hollisztikus  tvszerelő,  aki  rácsap  a  nem
működő TV tetejére és ezúton hat az egészre, amitől a tv, ha működni kezd, nem szokott sokáig működni,
mert  a meghibásodás tényleges oka nem lett  megszüntetve". A rákbetegségek elszaporodását  a szervezet
elektrolit háztartásának a tudatos elrontása okozza. A nemzőképesség elszaporodását is.  Ezekkel szemben
nem hollisztika, hanem a só- és vízháztartás rendbetétele kell: MEGTALÁLTUK AZ IVARTALANODÁS
OKÁT!  BECSAPTÁK  A LAKOSSÁGOT a  „szűréses  víztisztítók  hatékonyságával”  és  a  SÓMENTES
DIÉTÁVAL  ÉS  „TENGERI  SÓVAL”  kapcsolatban.  Az  ÁLTISZTA  VIZET,  A  SÓSZEGÉNY
(nátriumhiányos, kálium dús) ételt fogyasztó IVARTALANODIK és HALÁLOSAN BETEG, RÖVIDEBB
ÉLETŰ  lesz,  négy  nemzedék  alatt  ki  lehet  PUSZTÍTANI  őket  így  véglegesen,  az  ÁLLATOKON  ÉS
EMBEREKEN  VÉGHEZVITT  „ETETÉSI  KÍSÉRLETEK”  MÉRÉSI  ADATAI  BIZONYÍTJÁK,  de
eltitkolták  az  orvosaink,  gyógyszerészeink  előtt.  BIOTERRORIZMUS,  ahol  üzletelnek  az  elrontott
étkezéssel  népirtással  (mások  ingatlanai  ezúton  megszerzésével).  RÉSZLETESEBB  TÁJÉKOZTATÁS:
http://www.rewoland.com/wp-content/uploads/2014/07/MVM-2014-julius.pdf.  Az  otthoni  EKG  stb.
mérésekkel  védekezés  lehetőségeit  lásd  a  www.tejfalussy.com  honlapon  és  azon  belül  működő  előző
honlapokon, az AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG által végzett kutatási és fejlesztési munka
eredményei  alapján.  A  megoldás  ügyében  személyesen  érdeklődni  a  „TÍZSZEREZŐ  ÖNVÉDELMI
RENDSZER”  (MAGYARVÉDŐ  ÚJ  MOZGALOM)  aktivistáinál  is  lehet,  pl.  a
magyar.nemzetbiztonsagi.pj@mail.com e-mail címen és a +36 (20) 218 1408 telefonon ( Tejfalussy András )
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